
We have always had the desire to dream.
But, more importantly, we have the ability.
Which is why we have designed a collection 
that will extend Natuzzi’s exclusive comfort,
its valuable craftsmanship, its rich materials 
and its attention to detail to the world of 
bedroom furniture and cabinet.
A collection of beds expressing a fusion of 
real and imagined habitats, a link between 
reality and the dream of bringing beauty 
into people’s lives. Transforming an idea 
into a tangible, accessible collection. A 
collection of dreams that live in reality.

WE ARE
MAKING
A DREAM
COME TRUE



The Natuzzi Dream Collection is made up 

of 6 beds and offers the same vast choice 

of leather and fabric coverings as the Sofa 

Collection.

The range of functions is also extensive: 

two beds are available with space-saving 

storage bases with precision movements; 

one model also has an adjustable 

headboard. Designed in collaboration with 

major names from the world of design, the 

collection is 100% Made in Italy.

DREAMS
THAT LIVE
IN REALITY



PIUMA BED
Designed by Claudio Bellini



Details of the leather and fabric volant. 

An extreme softness that you can 

sense at first glance, inspired by 

its shape. When you look at the 

headboard of the Piuma bed it’s easy 

to imagine two pillows side by side.

A refined profile distinguished by an 

original detail: the leather and fabric 

volant. The bed of your dreams, a

place to keep dreaming.

I DREAM OF THE SOFTEST 
COMFORT

Available in leather or fabric removable.



VELA BED
Designed by Claudio Bellini



Detail of the large metal zipper and of 
the space that can hold extra pillows, a 
blanket or a bedspread. 

A design, that is still comfortable when 

you awake, is the best dream of all.

A few simple movements are all it takes 

to adjust the position of the headboard, 

which can assume different positions to 

ensure maximum comfort, even when 

sitting up in bed to read or work.

The back of the headboard features 

two spaces that can hold extra pillows, 

a blanket or a bedspread. The metal 

base further highlights the bed’s 

original design.

I DREAM OF
VERSATILE DESIGN



ONDA BED
Designed by Claudio Bellini



The headboard of the bed - 

constructed as a single piece - can be 

transformed into a “wing” that enhances 

the base. The down padding ensures 

the utmost visual comfort and gives 

the product a glamorous look. Added 

functionality is afforded by the option 

of a storage base. Some dreams never 

stop making us happy.

I dream of beauty that 
soothes

Detail of the optional storage.



DOLCE VITA
bed
Designed by Manzoni and Tapinassi 



Detail of  the “Chesterfield” style 
headboard.

Vintage proportions highlight the 

craftsmanship of the Chesterfield 

headboard. Wherever you position 

it, its strong personality inhabits the 

space around it, while the quilted 

headboard underlines the value of 

craftsmanship. Finally the dream to 

have a wider space comes true.

I dream of timeless 
glamour



DIAMANTE
BED
Designed by Manzoni and Tapinassi 



Detail of the original metal structure.

Simple and modern, it is distinguished 

by the details, from the stitching on the 

leather upholstery of the headboard to 

the original design of the feet, defining 

the bed’s outline and “supporting” its 

structure with a light touch. Sometimes 

the simplest dreams are the best.

I dream of exquisite details



OASI bed
Designed by Manzoni and Tapinassi 



Detail of the generous and welcoming 
shapes.

Generous, welcoming shapes form 

a kind of cocoon that calls to mind 

the notion of a nest, while maximum 

functionality is ensured by the option 

of a storage base. It invites dreams of 

taking refuge in a welcoming world.

A safe haven to leave behind and 

return to.

I dream of comfortable 
shapes



A passion for detail means not only paying 

attention to every aspect - however small 

- of what we design, but also breathing life 

into a particular taste. And nothing brings a 

bed alive like its bedlinens.

Which is why we have completed our 

Beds and Accessories Collection with 

three exclusive bedlinen ranges to use in 

a matching or contrasting way. As tactile 

as linen or as sensual as satin. From cold, 

rational tones to warmer, brighter hues.

All embellished with stylish details.

DREAMS
DRESSED IN
ELEGANCE



SIRIO
Straightforward, contemporary 

bedlinen with the accent on substance 

and color harmony.

The fabric is exquisite 100% linen, 

while the edging and embroidery take 

advantage of tone on tone effects.

The SIRIO LINE includes:

•	 Under-sheet

•	 Over-sheet with 2 

matching pillow cases

•	 Duvet cover with 2 

matching pillow cases



VEGA
300 thread count satin with a double 

frill: an elegant combination that artfully 

balances a sense of moderation with a 

willingness to dare.

The Vega LINE includes:

•	 Under-sheet

•	 Over-sheet with 2 

matching pillow cases

•	 Duvet cover with 2

        matching pillow cases





ARES
A graphic effect enhances this line of 

300 thread count satin bedlinen. With 

audacious contrasting piping details.

The Ares LINE INCLUDES:

•	 Under-sheet

•	 Over-sheet with 2 

matching pillow cases

•	 Duvet cover with 2 

matching pillow cases



We have always been committed to 

quality. And when it comes to sleep, 

quality is the most important thing of all. 

Which is why we decided to enter an 

exclusive partnership with TRECA, leading 

manufacturer of high-end mattresses.

Since 1935, TRECA has controlled the 

entire production process, from the 

choice of raw materials - all strictly of the 

highest quality - to the smallest details 

of the finished mattresses, which are 

still hand-sewn today. Their expertise is 

unique, allowing them to combine natural 

materials and cutting-edge technology to 

ensure the ultimate in comfort, rest and 

wellbeing.

We could not have made a better choice.

I dream
of total
COMFORT



TERRE
DES SENS

A collection of mattresses designed 

using entirely natural materials, taken 

from the land and the sea, to give your 

sleep a new dimension.

With Terre des Sens, TRECA has made 

an ecological choice to satisfy those 

who desire wellbeing in total harmony 

with nature.

AIR SPRINGS:

The mattress reacts to the individual 

pressure of each body, adapting to it 

to optimise comfort. The 160 x 200 x 

25 cm version has 720 metal springs. 

The mattress ensures firm support 

while adapting perfectly to the body, 

eliminating any unpleasant impact.

COMPOSITION OF WINTER SIDE: 

Lenpur 100 g/m2; Seacell 200 g/m2; 

padding 300 g/m2.

COMPOSITION OF SUMMER SIDE: 

padding 300 g/m2

Lenpur and Seacell ensure total 

hygiene, extreme softness and perfect 

ventilation, providing a sensation of 

pure freshness during sleep.

MAIN FEATURES:

•	 Antibacterial treatment.

•	 4 aerators to ensure perfect 

ventilation and prevent the 

formation of mites.

•	 Side handles for easy positioning 

and maintenance.

DIMENSIONS:

160 x 200 x 25 cm

180 x 200 x 25 cm

Technical Specifications

The true Nature of Comfort

MICRO
CLIMATS

A collection that expertly blends 

tradition and modernity. TRECA is the 

first brand of mattresses to use Outlast 

technology, which allows the fibres 

to adapt perfectly to any variation in 

temperature.

Never too hot, never too cold: the 

perfect climate for absolute rest.

AIR SPRINGS:

The mattress reacts to the individual 

pressure of each body, adapting to it to 

optimise comfort. 

The 160 x 200 x 23 cm version has 720 

metal springs. The mattress ensures 

firm support while adapting perfectly to 

the body, eliminating any unpleasant 

impact. The mattress is made with 

perforated polyurethane to ensure 

maximum ventilation.

COMPOSITION OF WINTER SIDE: 

wool 150 g/m2 and polyester fibre 200 

g/m2

ensuring a sensation of great warmth, 

excellent ventilation and extreme 

elasticity.

COMPOSITION OF SUMMER SIDE: 

padding CIRRUS® ensuring humidity 

control.

MAIN FEATURES:

•	 Antibacterial treatment.

•	 Side handles for easy positioning 

and maintenance.

DIMENSIONS:

160 x 200 x 23 cm

180 x 200 x 23 cm

Technical Specifications

The right degree of innovation



To transform the dream into a personal 

world, we have supplemented the Bed 

Collection with furniture items and cabinets. 

Six beautiful, versatile collections which 

reflect the idea of quality and customization 

at the heart of the Natuzzi Italia world.

And which can also be used in the living 

area. Because the power of dreams lies 

precisely in having no limits.

I DREAM 
OF CREATING 
A WORLD
OF MY OWN



MONDRIAN

Stylistic precision and simple shapes 

are the hallmarks of this extremely 

versatile collection, that lives in 

harmony with any surroundings, in 

either living or sleeping areas.

Mondrian comprises various different 

elements (chest of drawers, bedside 

table, sideboard, TV stand) and a wide 

choice of finishes. The Collection

takes its name from the Dutch 

painter Piet Mondrian, famous for his 

geometric style.

Designed by Claudio Bellini



MUNARI

A sinuous, three-dimensional design, 

characterized by the dynamic effect 

created by the drawers. Its strong 

personality is further underlined by 

the choice of materials: Canaletto 

walnut complemented by a top of 

precious Calacatta Gold marble, while 

smoked oak is complemented by a 

top in Dark Emperador marble.

Also available as a chest of drawers 

and bedside table.

It takes its name from Bruno 

Munari, creator of an aesthetic of 

movement ,  compr is ing balance 

and dynamism.

Designed by Manzoni and Tapinassi 



EUCLIDE

An original and distinctly design-

oriented set of furniture with a strong 

personality.

The details are refined, from the 

drawer handles to the line of the 

foot that becomes an integral part of 

the structure and the fully lacquered 

interiors. Thanks to the lightness 

and modernity of its forms, it can 

complement and complete any room. 

Available as a chest of drawers and 

bedside table, it can be personalized 

with a wide range of finishes.

It owes its name to Euclid, who 

inspired the geometry of its forms.

Designed by Manzoni and Tapinassi 



FONTANA

High and low chests of drawers, 

conceived to recreate the shapes 

and sizes of living room cabinets. A 

highly impressive collection finished 

in black sawn oak, which underlines 

its physicality. The simple, meticulous 

design perfectly complements beds 

of either modern or more traditional 

styles, as well as accessories from 

other collections. The key detail? 

The handle that runs across the 

entire height of the high chest, almost 

resembling an engraving.

It takes its name from the famous 

Italian artist Fontana, known for his 

“engraving” on canvas

Designed by Manzoni and Tapinassi 



CARTESIO

With its solid shapes and large 

spaces, this is a collection that 

immediately evokes a sense of 

practicality. Its proportions make 

it perfectly adaptable to both 

ultramodern and more traditional 

tastes. The original cabinet was 

designed to furnish the sleeping area 

with a highly functional component. 

The same component can also be 

adapted for use in the living area. 

And it is totally customizable, with a 

large number of finishes to choose 

from.

It owes its name and its rational, 

practical character to Descartes 

(‘Cartesius’ in Latin).

Designed by Claudio Bellini



TECHNICAL
DETAILS



198 cm

243 cm

94 cm

PIUMA BED
Sizes Sizes Sizes Sizes

Bed available in leather or fabric, covers 
completely removable.

Volant color options

dark gray light gray taupe beige

Bed available in leather or fabric

STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD

mattress 160x200cm mattress 160x200cm mattress 160x200cm mattress 160x200cm

VELA BED

218 cm

243 cm

94 cm

194 cm

258 cm

110 cm

214 cm

258 cm

110 cm

ONDA BED

Bed available in leather or fabric

Storage option

215 cm

235 cm

107 cm

235 cm

235 cm

107 cm

Bed available in leather or fabric

DOLCE VITA bed

220 cm

233 cm

132 cm

240 cm

233 cm

132 cm

mattress 180x200cm

LARGE

mattress 180x200cm

LARGE

mattress 180x200cm

LARGE

mattress 180x200cm

LARGE



OASI bed

Bed available in leather or fabric

Storage option

DIAMANTE BED

174 cm

240 cm

85 cm

194 cm

240 cm

85 cm

Bed available just in leather

188 cm

232 cm

102 cm

208 cm

232 cm

102 cm

MONDRIAN
Versions

Finishes

- The inside of the drawers is lacquered in 
the same colour
- The base is metal

white matt
lacquer

sand matt
lacquer

taupe matt
lacquer

beige matt
lacquer

gray matt
lacquer

blue matt
lacquer

coffee brown
matt lacquer

180 cm

55 cm

50 cm

160 cm

70 cm

50 cm

150 cm

40 cm

50 cm

102 cm

70 cm

50 cm

180 cm

55 cm

50 cm

60 cm

50 cm

40 cm

Sizes Sizes

STANDARD STANDARD

mattress 160x200cm mattress 160x200cm

mattress 180x200cm

LARGE

mattress 180x200cm

LARGE



68 cm

220 cm

50 cm

92 cm

176 cm

50 cm

112 cm

70 cm

50 cm

CARTESIO
Designed by Claudio Bellini

- Smoked oak with a glass top painted on 
the back in coffee brown; drawer interiors 
lacquered in opaque coffee brown
- Opaque lacquer in seven colours: white, 
sand, taupe, beige, grey, coffee brown and 
blue, with a glass top painted on the back in 
the same colour

Finishes

white matt
lacquer

gray matt
lacquer

blue matt
lacquer

sand matt
lacquer

beige matt
lacquer

smoked
oak

taupe matt
lacquer

coffee brown
matt lacquer

MUNARI
Designed by Manzoni and Tapinassi 

220 cm

53 cm

75 cm

65 cm

41 cm

45 cm

- Canaletto walnut with a Calacatta gold 
marble top; drawers with opaque coffee 
brown lacquer inside
- Entirely Canaletto walnut version 
(structure and top); drawers with opaque 
coffee brown lacquer inside
- Smoked oak with a Dark Emperator gold 
marble top; drawers with opaque coffee 
brown lacquer inside
- Entirely smoked oak version (structure 
and top); drawers with opaque coffee 
brown lacquer inside

Available also chest drawer
L 160 x D 53 x H 80 cm

Structure / Top
finishes combinations

smoked
oak

smoked
oak

smoked
oak

canaletto
walnut

canaletto
walnut

canaletto
walnut

dark
emperador
marble

calacatta
gold
marble

52 cm

45 cm

45 cm

151 cm

135 cm

50 cm



132 cm

136 cm

50 cm

EUCLIDE
Designed by Manzoni and Tapinassi 

- Totally lacquered in opaque coffee 

brown with a smoked oak top; 

structure in opaque coffee-brown 

lacquered metal; inside shelf in 

bronze-coloured glass

- Complete opaque lacquer in seven 

colours: white, sand, taupe, beige, 

grey, coffee brown and blue; the 

insides of the drawers are all in 

opaque coffee-brown lacquer; shelf in 

bronze-coloured glass

Finishes

white matt
lacquer

smoked
oak

blue matt
lacquer

gray matt
lacquer

sand matt
lacquer

taupe matt
lacquer

beige matt
lacquer

coffee brown
matt lacquer

FONTANA
Designed by Manzoni and Tapinassi 

Finishes

white matt
lacquer

quarter-sawn
oak

blue matt
lacquer

gray matt
lacquer

sand matt
lacquer

taupe matt
lacquer

beige matt
lacquer

coffee brown
matt lacquer

- Black sawn-oak veneer; lacquered 

interior in opaque black; base and 

handles with antique brass finish

- All opaque lacquered in seven

different colours: white, sand, taupe, 

beige, grey, coffee brown

and blue; drawers lacquered in

opaque co ee brown inside;

handles in metal with antique

brass finish

190 cm

64 cm

65 cm

53 cm

50 cm

40 cm

202 cm

70 cm

50 cm

164 cm

70 cm

50 cm

66 cm

44 cm

50 cm



DREAMS AND
DREAMERS
HAVE BUILT
THE WORLD.
THAT IS THE
KIND OF BUILDERS 
WE ARE:
BIG DREAMERS
ALWAYS
WANTING TO 
IMAGINE
NEW WORLDS
THAT ARE
MORE
BEAUTIFUL
TO LIVE IN.


